



Сумська міська рада  
**ДЕПАРТАМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕСУРСНИХ ПЛАТЕЖІВ**  
вул. Садова, 33, м. Суми, 40009, тел./факс (0542) 700-404, e-mail: [dresurs@smr.gov.ua](mailto:dresurs@smr.gov.ua)  
web-сайт: [dresurs.smr.gov.ua](http://dresurs.smr.gov.ua), код ЄДРПОУ 40456009

07.03.2021 № 06.0116/798

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові постійної комісії з питань  
планування соціально-економічного  
розвитку, бюджету, фінансів,  
розвитку підприємництва, торгівлі  
та послуг, регуляторної політики  
Сумської міської ради

Шилову В.О.

153/01-40  
03 03 21

**Про стан розгляду й вирішення  
звернень підприємців з питань  
виконання рішень, дій або  
бездіяльності посадових осіб  
виконавчих органів міської ради**

На виконання пункту 6 Плану роботи постійної комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг, регуляторної політики Сумської міської ради VIII скликання на I півріччя 2021 року повідомляємо, що 16.02.2021 до Департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради (далі - Департамент) надійшло звернення від голови громадського об'єднання «Спілка підприємців, орендарів та власників Сумської області» та координатора коаліції малого і середнього бізнесу Сумської області з пропозиціями розробити та впровадити додаткові антикризові програми, які направлені на підтримку малого бізнесу а саме: Порядок часткової компенсації роботодавцям витрат на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця за рахунок коштів бюджету Сумської міської територіальної громади; Положення про організацію та проведення конкурсу бізнес-планів для підприємців-початківців.

З метою всебічної підтримки розвитку підприємництва міста, на даний час Департаментом готується проект рішення Сумської міської ради «Про затвердження Порядку часткової компенсації роботодавцям витрат на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за новостворені робочі місця з бюджету Сумської міської територіальної громади».

Директор Департаменту

Ю.М. Клименко